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Μια άρτια λύση για την προστασία από έντομα προσφέρει η ALUMIL, κορυφαία εταιρεία στην ανάπτυξη και
παραγωγή αρχιτεκτονικών συστημάτων αλουμινίου, ενισχύοντας παράλληλα την αισθητική και
λειτουργικότητα των κουφωμάτων. 

Το σύστημα σίτας οριζόντιας κίνησης IFS (Integrated Flyscreen) έχει σχεδιαστεί για πλήρη ενσωμάτωση
στα minimal συρόμενα συστήματα της εταιρείας, όπως τα SUPREME S500 PHOS, SUPREME S650
PHOS και SMARTIA M630 PHOS.

Minimal design – Μέγιστη απόδοση
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Το IFS διακρίνεται για τον minimal σχεδιασμό του, με κρυφά προφίλ αλουμινίου που εξασφαλίζουν
ανεμπόδιστη θέα και διακριτική αισθητική. Η σίτα παραμένει αόρατη όταν είναι κλειστή, ενώ προσφέρει
ομαλή κύλιση. Ο χρήστης μπορεί να την ανοίξει σε οποιοδήποτε σημείο επιθυμεί, χάρη στον μηχανισμό
ελεύθερης στάσης. Το Integrated Flyscreen IFS χαρακτηρίζεται από το υψηλής ποιότητας πλέγμα του και
την άψογη εφαρμογή του, εξασφαλίζοντας άνετο περιβάλλον διαβίωσης το καλοκαίρι, με φυσικό αερισμό,
μακριά από έντομα.

Άνετη πρόσβαση και εργονομία



Η επίπεδη κατασκευή του οδηγού, η εύχρηστη λαβή, η άψογη κύλιση, το ομαλό άνοιγμα και κλείσιμο
διευκολύνουν την πρόσβαση για παιδιά, ηλικιωμένους και Άτομα με Αναπηρία, ενισχύοντας την
εργονομία του συστήματος. Παράλληλα, η στιβαρότητά του και η δυνατότητα κάλυψης μεγάλων ανοιγμάτων
(έως 3,2 μέτρα ύψος και 2 μέτρα πλάτος) καθιστούν το IFS ιδανική λύση για σύγχρονες κατοικίες και
επαγγελματικά κτίρια. Επίσης, το σύστημα διατίθεται σε μια ευρεία γκάμα χρωμάτων για να
συνδυαστεί αρμονικά με εκείνα των κουφωμάτων.

Ευκολία κατασκευής και περιβαλλοντική ευθύνη



Το IFS είναι σχεδιασμένο με γνώμονα τη διευκόλυνση των κατασκευαστών, προσφέροντας εύκολη και
γρήγορη τοποθέτηση. Αξίζει να σημειωθεί ότι το σύστημα διαθέτει πιστοποίηση TÜV AUSTRIA για την
παραγωγή του από 60% ανακυκλωμένο αλουμίνιο, επιβεβαιώνοντας τη διαχρονική δέσμευση της ALUMIL
στη βιωσιμότητα και τη βιοκλιματική αρχιτεκτονική.

Ταυτόχρονα, οι εξατομικευμένες χρωματικές επιλογές του IFS αυξάνουν τη δημιουργικότητα, την ελευθερία
και την ευελιξία των αρχιτεκτόνων, έχοντας τη δυνατότητα είτε να ενσωματώσουν τη σίτα στο περιβάλλον
είτε να δημιουργήσουν οπτικά σημεία εστίασης.  

Ολοκληρωμένη λύση για κάθε ανάγκη

Με υψηλή αντοχή, εξαιρετική λειτουργικότητα και διακριτική εμφάνιση, το IFS αποτελεί μια αξιόπιστη
επιλογή σε κάθε έργο όπου η προστασία από τα έντομα και η αισθητική αρτιότητα είναι απαραίτητες
προϋποθέσεις. Η ALUMIL συνεχίζει να διαμορφώνει το μέλλον τής σύγχρονης αρχιτεκτονικής, μέσα από
καινοτόμα προϊόντα και τεχνολογικά προηγμένα συστήματα.
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